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1. intr-o transformare adiabatici a unui gaz ideal, volumul creste de opt ori, iar temperatura scade de patru ori.
Cidldura molard la presiune constanti (in functie de constanta R a gazelor) este:
(6 pet) | B

a) 5R/2; b) 4R/3; ¢) 3R/2; d) TR/S; €) TR/2; £) TR/A.

2. O sursd se conecteazi succesiv la remstentele Ry=2Q) si Ry=8 Q. Daci, in acelasl mterval de nmp,
rezistengele Ry, respectiv R,, se degaji aceeasi cilduré, rezistenta interni a sursei este: (6 pct.)

- a)8Q;b)2Q; c)69 d)3Q e)4Q 5Q. - |
3. Impulsul unui corp de masé m—2 kg este p=4 kg:m/s. Lucrul mecanic efectuat de fortele care acponeaza
asupra corpului pentru a-i tripla impulsul este: (6 pct.)
a)26J;b)32J;¢c)64J;d)16J;¢€)30J; )18 1.
4. Un gaz biatomic avand cildura molari la volum constant C,=5R/2 ocupi volumul V=5 dm’.la prwunca
p=8-10° Pa. Cilldura necesari pentru a dubla izocor temperatura gazului este: (8 pct.)
2) 4-10° J; b) 1,1-10° J; ¢) 7:10* J; d) 10*J; €) 8-102 J; £) 2:10° J.

5. Uncorp de mas m=5+2 2 kgeste 'deplaSat uniform pe un plan orizontal sub acfiunea unei forte =20 N care
face unghml o=n/4 cu onzontala, proiectia sa verticald ﬁmd orientati fn sus. Coeﬁc1entul de frecare dintre
corp si plan este (=10 m/s): (8 pct.) _ ;

,a)015 b) 0,45; ¢) 0,4; d) 0,25; €) 0,5; ) 0,35,

‘{": .

6. Doui conductoare rectilinii, paralele si foarte lungi, asezate in aer (n= 4. 10'7 N/AY) la dlstan;a a=10 cm
unul de altul, sunt parcurse -de curenfi- de sens contrar, avind aceeasi - intensitate,
=3 A. Inductia campulm magnetlc intr-un punct situat la mljlocul d.1$tante1 dintre conductoare este: (8
pct.) S

a) 2,4-10° T; b) 3,6:-10° T; c) 4,8:10° T; d) 2,4- 10'4T €)0T;f)1,210°T..

7. O magin3 termic3 funcfioneazi dupa un ciclu Carnot cu randamentul 7=50%. Diferenta temperaturilor celor
dou# surse este AT=200 K. Temperatura sursei reci este: (4 pct.)
a) 150 K; b)-600 K; c) 400 K; d) 500 K; e) 300 K; f) 200 K.

8. Doua surse identice se conecteazii la capetele unui rezistor cu rezistenta R=100 Q. Dac} sursele se leagi in

paralel, intensitatea curentului prin rezistent’ este I. Dacii sursele se leagi in serie, intensitatea devine egali
cu 1,5 I Rezistenta intern# a unei surse este: (4 pct.)

2) 45 Q; b) 50 ©; ¢) 25 ; d) 40 ;) 35 Q; ) 30 Q.
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9. Un gaz 1dealq se..dilatd . izobar,da presiunea p=10° P4; de“la* Votumul ‘#=10" dm“ 18 Wolumul
: V=25 dm®. Lucrul mecanic efectuat de gaz este: (4 pct.) - BTN U

“2) 0; b) 10KJ; ¢) 15 kJ; d) 25 kJ; e)lSMJ i)lZSkJ

- VYT

~ 10. Unitatea de masur pentru fluxul magnettc semal poate scne sub fomﬁ.*(4pct.) R
a) V.-m%; b) A/m; c) N/V; d)T/m e)Am f) Vs.
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11. intr-un cilindru vertical de sectiune S=5 cm? se afl4 un volum ¥ de gaz ideal, inchis cu un piston mobil de -
mas3 neglijabil3. Presiunea atmosferica este p=105 Pa. Daci pe piston se pune un corp de grcutatc G=10N,
temperatura riimanind constant¥, volumul gazului devine: (4 pet.) -

a) 0,6V, b) 5V16, c) 7V/6; d) 3V/8,; e) 3V/4; f) 0,5V.

12. Un corp cade liber si ajungc pe sol cu viteza v=72 km/h. inﬁltnnca de la care cade corpul este (g—lO m/s’ )
(4 pet)
a)22m; b)8m; c) 20 m; d) 18 m; e) 40 m; f) 30 m.

13. Asupra unui resort cu constanta elastici de 100 N/m actioneazii o forti de 10 N. Energia potentiald a
resortului este: (4 pct.) -

) 0,67; b)ZJ c)lOJ d)OSJ e)OSJ f)07J

‘14, Forta de mteracnune pe unitatea de lungime, dintre dou# oonductoare rectxlmu paralele, mﬁmt de lung1 |
parcurse de curent, este #=3,9-10° N/m. Dac intensitatea curentului care stribate unul dintre conductoare

- creste cu 20%,-iar distanta dintre-conductoare se- méreste cu 30%, for;a de . mteracpune pe uditatea de
lungime devine: (4 pct.)

2) 8,2:10° N/m; b) 3,6-10° N/m; c) 10”7 N/m; d) 6,24- 10'6N/m, )23 10*S N/m; t)4,2 10‘N/m

15. Intr-o transformare- mocoré in-care presmnea cteste de nouinn, viteza termici a moleculelot unui gaz ideal
creste de: (4 pet.) . Chien cWITRTSLD L T I TENE D H =D

a) 9 ori; b) 18 ori; c)6on d)3on e)4Son f)20n _

-16. Un generator cu t.e.m. E—50 V i rezistenia interndi =0,5 Q debiteazii curent pe un rezistor de rezistentd
- R=4,5 Q. Tensiunea la bornele generatorului este: (4 pct.)
a)5V;b)48V;c)45V;d)18V;e)40V; )35 V.

17. O bild de masi m care se deplaseazi cu viteza y=2 m/; ciocnegte blastic o bil de masi 3m aflats in
_repaus.Viteza ansamblului dup3 ciocnire.este: (4 pet.) T

2) 0,5 mis; b)07m/s,c)06mls,d)l5m/s,e)035m/s,t)lm/s e

18 in SI, umtatea de miisuri a raportulm mhe energla si unpulsul unui corp este (4 pct.)
a) W/m; b) J/m,; c) kg-s/m; d) N-m/s; €) kg/s; f) m/s.
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